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Kedves Kollégák!  

A XXIX. Magyar Alkalmazott Nyelvészeti Kongresszuson elhangzott előadások írott változatát lektorált (elektronikus) 

tanulmánykötetben tesszük közzé. Ezzel kapcsolatban néhány információt szeretnénk megosztani Önökkel. 

 

1. A KÉZIRAT BEKÜLDÉSE  

Kérjük, hogy cikkének magyar nyelvű kéziratát 2023. szeptember 15-ig juttassa el a kongresszusi kötet levelezési 

címére (manye2329@gmail.com) word formátumban. A kézirat terjedelme (Times New Roman betűtípusban, 12-es 

betűméretben) szóközökkel együtt minimum 20 000, maximum 25 000 leütés lehet (a szakirodalommal együtt).1 

A hivatkozásokat a MANYE Kongresszusok Előadásai sorozatban megadott szerkesztési útmutató szerint kérjük 

elkészíteni (https://manye.hu/wp-content/uploads/2020/12/MANYE-Kongresszusok-Kiadvanyai_Szerk.utmutato_2019-tol-1.pdf).  

A kéziratok beérkezését követően a tanulmányokat lektoráltatjuk. A lektorálási folyamat végeztével, várhatóan 2023. 

decemberében, minden szerzőt értesítünk arról, hogy beküldött kéziratát (változatlan formában vagy változtatást 

kérve) el tudjuk-e fogadni a kötetben történő publikálásra. Előre is köszönjük, hogy kéziratát a jelzett határidőig 

(2023. szeptember 15-ig) elküldi számunkra. 

A tanulmánykötetben – a tudományos konferenciák szokásai szerint – csak eredeti, máshol még meg nem jelent 

tanulmányokat publikálunk. Ezért kérjük a szerzőket, hogy ne küldjenek be máshol már megjelent, vagy 

megjelenés alatt levő írásokat. 

 

                                                   
                1 Kivéve a plenáris előadások anyagát, azok terjedelme maximum 40000 n. 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. TARTALMI ÚTMUTATÓ A TANULMÁNYOK ELKÉSZÍTÉSÉHEZ 

A benyújtott kéziratokat a lektori vélemények alapján  

a) vagy a megírt formában jelentetjük meg,  

b) vagy átírásra (kiegészítésre, rövidítésre, átstrukturálásra stb.) visszaküldjük,  

c) vagy elutasítjuk. 

 

Kérjük, hogy a szöveg elkészülte után ellenőrizzék az alábbiakat: 

 a tanulmány a kongresszuson elhangzott témában, az előzetes absztraktban is jelzett tartalomról szól-e; 

 empirikus (esetleg elméleti) tanulmány; 

 a tanulmány a „bevezetés, módszertan, eredmények, következtetések” felépítésben jelenik-e meg; 

 a tanulmány címe tükrözi-e annak tartalmát; 

 a témát elhelyezi-e a nemzetközi és a magyar szakirodalomban; 

 szerepel-e kutatási kérdés, és a tanulmány azt válaszolja-e meg; 

 világosan le van-e írva a kutatás módszertana (pl. résztvevők vagy szövegek, elemzés módszere, mérőeszközök); 

 összefoglalja-e a főbb eredményeket (a kutatási kérdések tükrében, illetve a korábbi szakirodalommal összevetve); 

 utal-e a kutatás eredményeinek alkalmazhatóságára, hasznára; 

 formailag megfelel-e a szerkesztési útmutatónak. 

 

Budapest, 2023. március 22. 
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